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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Készült:  Füzesabony Város Önkormányzat alakuló üléséről. 
 
Ideje:        2019. október 23-án 15:30 óra 
 
Jelen vannak:   Nagy Csaba polgármester, Gál Ilona képviselő,                          

dr. Gondos István képviselő, Kovácsné Szűcs Noémi 
képviselő, Molnár Richárd képviselő, Ragó Attila 
képviselő, Sipos Attila képviselő, Valyon István képviselő, 
Veres Péter képviselő 

 
Hivatalból jelen vannak:  Hidvéginé dr. Szigetvári Erika jegyző, dr. Bán János 

aljegyző, Schmetzné dr. Balogh Szilvia jogi- és igazgatási 
irodavezető, Gombos Imrén mb. gazdálkodási irodavezető 

 
Lakosság részéről jelen van: kb. 50 fő 
 
Jegyzőkönyvvezető:  Hegedűs Szilvia 
 

N A P I R E N D : 
 

1. Ünnepélyes megnyitó. 
Levezető: Nagy Csaba polgármester 

 
Nagy Csaba polgármester: 
Köszöntöm az alakuló ülésen megjelent képviselőket, vendégeinket és a városi 
televízió nézőit.  
Az alakuló ülésünkről megállapítom, hogy a képviselő-testület 9 fővel megjelent.                    
Az alakuló ülést határozatképessé nyilvánítom. A napirendi pontjaink ki lettek küldve 
a meghívóval. 
 
Aki egyetért a napirendi pontok megtárgyalásával, kérem szavazzon!                        
Megállapítom, hogy a képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását 9 igen 
szavazattal, egyhangúan elfogadta.  
 
2. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás 

eredményéről. 
Előadó: Csesznok Róbert HVB elnök 
 

Csesznok Róbert HVB elnök: 
 
Tisztelt Polgármester Úr!  Tisztelt Képviselő-testület!  Tisztelt Jelenlévők! 
 
Kérem, engedjék meg, hogy a Helyi Választási Bizottság Elnökeként, néhány 
mondatban összefoglaljam a mögöttünk álló választás eredményeit, tapasztalatait! 
 



Magyarország Alaptörvénye előírja a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek választását. A megválasztott tisztségviselők 5 évre szóló mandátumot 
kapnak. 
A Magyarországon elismert nemzeti- és etnikai kisebbségi közösségeknek ugyancsak 
az Alaptörvényben biztosított joga, hogy helyi-, területi és országos önkormányzatot 
hozzanak létre. 
Áder János köztársasági elnök úr 2019. október 13-ra tűzte ki a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek általános választását. A Nemzeti Választási Bizottság 
szintén erre a napra tűzte ki a helyi nemzetiségi önkormányzati választást is. 
Az önkormányzati rendszer lehetővé teszi, hogy a választópolgárok helyi közössége az 
önkormányzatok útján intézze a helyi ügyek széles körét, és ez egyrészt közvetlenül, 
másrészt közvetett módon – önkormányzati képviselők – választásával valósuljon 
meg.  
Füzesabony városában a választásokra történő felkészülés egyidejűleg több fórumon 
történt: helyi választási iroda, helyi választási bizottság működött, melyek 
tevékenysége nyilvános volt. Megfelelő kommunikációs csatornát jelentett 
Füzesabony város honlapja, ahol közzétételre kerültek a Helyi Választási Bizottság 
hatáskörében hozott döntések. 
A Helyi Választási Bizottság a választás első szakaszában – a jelöltek nyilvántartásba 
vétele során – rendszeresen ülésezett. 47 alkalommal hozott határozatot, 1 alkalommal 
bírált el kifogást és 1 alkalommal hozott bírságoló határozatot.  
A Helyi Választási Iroda határidőben döntésre előkészítette a nyilvántartásba vétellel 
kapcsolatos iratokat, mindenben segítette a bizottság munkáját.                                               
Az előterjesztések alapján a Helyi Választási Bizottság minden, a törvényes 
feltételeknek megfelelő jelöltet nyilvántartásba vett. 
 
Füzesabony városában 2 fő polgármesterjelölt, 23 fő képviselőjelölt és 10 fő roma 
nemzetiségi képviselőjelölt került nyilvántartásba vételre.  
 
A roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választópolgárok száma 
183 fő volt, 85 fő élt választójogával. 
2019. október 13-án Füzesabonyban a választópolgárok száma 6193 fő volt.                             
A választás napján 2478 szavazó jelent meg a szavazókörökben és élt választójogával. 
Az érvényes szavazólapok száma a különböző listákon eltérően alakult.                      
A polgármester választás során 2437 db. volt az érvényes szavazatok száma. 
A szavazólapon lévő sorrend alapján Gál Ilona polgármesterjelölt 955 db. szavazatot, 
Nagy Csaba polgármesterjelölt 1482 db. szavazatot kapott.  
 
A választópolgárok döntése alapján bejelentem, hogy Füzesabony városában                     
2019. október 13. napján a megválasztott polgármester Nagy Csaba lett. 
 
A képviselő választás során az érvényes szavazólapok száma 2430 db volt.                             
A választópolgárok döntése alapján Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete az alábbi személyekből áll a szavazólapon lévő sorrend alapján: 
 
 
 
 
 



Gál Ilona                          1035 szavazattal  
Valyon István                  1015 szavazattal  
dr. Gondos István                 901 szavazattal  
Veres Péter                       1144 szavazattal  
Kovácsné Szűcs Noémi            953 szavazattal  
Molnár Richárd                       1071 szavazattal  
Ragó Attila                                956 szavazattal 
Sipos Attila                              1050 szavazattal  
 
A Helyi Választási Bizottság választási eredményt megállapító döntése ellen 
jogorvoslat nem érkezett, így az 2019. október 16-án 16.00 órakor jogerőre 
emelkedett. 
 
A Roma Nemzetiségi Önkormányzatban 5 fő kapott mandátumot.                                             
 
Kérem mindazokat a jelölteket, akik nem kerültek be a képviselő-testületbe, valamint 
az előző képviselő-testület tagjait, hogy támogassák az újonnan felálló testület 
munkáját! 
 
Engedjék meg, hogy köszönetet mondjak Füzesabony város lakosságának a 
választáson tanúsított fegyelmezett magatartásért, a pártoknak és jelölő szervezeteknek 
a problémamentes kampány lebonyolításáért, a szavazatszámláló bizottsági tagoknak 
és a választási iroda dolgozóinak lelkiismeretes munkájukért és mindenkinek, aki 
segítette a választási bizottság törvényes működését.  
 
Végezetül még egyszer gratulálok minden megválasztott tisztségviselőnek! Kívánom, 
hogy valamennyi lépésüket a munkába vetett hit és józan ész irányítsa! 
Kívánom, hogy polgármesteri és képviselői tevékenységüket felelősséggel, hittel, 
Füzesabonyért, a füzesabonyi lakosság érdekében és megelégedésére végezzék!  
 
Sok szerencsét és jó egészséget kívánok a munkájukhoz! 
3. Az önkormányzati képviselők eskütétele, esküokmány aláírása. 

Levezető: Csesznok Róbert HVB elnök 
 
Csesznok Róbert HVB elnök: 
Tisztelt képviselő-testület! Kérem, az eskütételhez szíveskedjenek felállni! 
 
„Én ……. becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 
annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is 
megtartatom; Önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Füzesabony 
Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a 
magyar nemzet javára gyakorlom.  
 
(Az eskütevő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segéljen! 
 
Kérem a képviselő asszonyokat és urakat, hogy írják alá az esküokmányt! 
 
 
 



4. A polgármester eskütétele, esküokmány aláírása. 
Levezető: Csesznok Róbert HVB elnök 

 
Csesznok Róbert HVB elnök: 
„Én ……. becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 
annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is 
megtartatom; Polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Füzesabony fejlődésének 
előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet 
javára gyakorlom.  
 
(Az eskütevő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segéljen! 
 
Megkérem Polgármester Urat, hogy írja alá az esküokmányt! 
 
5. Esküokmány átadása a polgármester és a képviselők részére. 

Levezető: Csesznok Róbert HVB elnök 
 

Esküokmányok átadása megtörtént a polgármester és a képviselő-testületi tagok 
részére.  
 
Szót kap Lukács Balázs Füzesabonyi Járási Hivatal vezető: 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
 
A 2019. évi önkormányzati választás 2019. október 13-án lezajlott. A Heves Megyei 
Kormányhivatal Füzesabony Járási Hivatalának nevében ezúton gratulálok 
polgármester úrnak, a megválasztott képviselő-testületi tagoknak, valamint a roma 
nemzetiségi önkormányzat képviselőinek.   
A Heves Megyei Kormányhivatal nevében sok sikert kívánok a munkájukhoz, jó 
egészséget és bölcsességet is, azért, hogy Füzesabony Városa fejlődjön, amely a járás 
tekintetében is nélkülözhetetlen, hiszen ezáltal Füzesabony Járás is fejlődik.  
  
6. A polgármester programjának ismertetése. 

Előadó: Nagy Csaba polgármester 
 

Nagy Csaba polgármester: 
2019.  október 13-án a Füzesabonyiak döntöttek, hogy a jelen lévő képviselők és Én 
kapok bizalmat az elkövetkezendő öt évre. Ez nagy megtiszteltetés, egyben nagy 
feladat is. Itt kiemelném a feladatot és a munkát. Nem hatalom, hanem feladat és 
munka.  
Amikor elkezdődött a kampány ez alapján építettük fel a programunkat, két irányvonal 
mentén. 
Egyik, hogy a folyamatban lévő beruházásokat befejezzük, a másik, hogy 
megfogalmazzuk azokat a célokat, amelyeket el szeretnénk érni.  
A folyamatban lévő beruházások közül kiemelnék hármat, hiszen nagyon várja 
mindenki. El szoktam mondani, hogy nálam jobban senki, mert sokat dolgoztunk érte 
kollégáimmal. 
 
 



A három beruházás:  Zöld Város,   Ipari Park, Kerékpárút.                                                     
Mind a három beruházás meg fog valósulni, ezért fogunk a továbbiakban dolgozni.              
A Zöld Város a közbeszerzés végső szakaszában van, a záró dokumentumra vár.                     
A kivitelező kiválasztásra került.  
Az Ipari Parknál is a közbeszerzés szakaszában tartunk. Bejöttek az ajánlatok, most 
értékelik és utána beszerzési bizottság dönt, hogy melyik a legjobb ajánlat és ott is a 
záródokumentumot fogjuk megvárni.  
A kerékpárútnál egy új nyomvonalat kellett kialakítanunk, ahová másfél hete kaptuk 
meg az építési engedélyről szóló határozatot. Úgyhogy ez is mehet közbeszerzésre.  
 
Hiába mondják azt, és hiába vannak olyanok, akik nem hisznek benne, de ezek a 
beruházások meg fognak valósulni és ezért fogunk dolgozni.  
Meghatároztuk azokat a célokat, amelyekhez erőforrásokat tudunk rendelni. Nem 
légből kapott információkat és kampányígéreteket akartunk, hanem tényleg olyan 
feladatokat, és olyan célokat megvalósítani, amelyeknek van realitása. Ezért kezdtünk 
bele egy bölcsőde pályázatba, amelyet szeptember 30-án be is adtunk. Ehhez a Honvéd 
úton megvásároltunk három telket. Ez egy 250 millió forintos pályázat.  
Meghatároztunk olyan célokat, mint a bentlakásos idősek otthona, a közintézmények 
felújítása, orvosi rendelő kialakítása, orvosi szolgálati lakás létrehozása.                              
Ezek a célok azért jöttek elő, mert ha megnézzük a modern városok program már 
lezajlott (ez 10 ezer fő feletti városoknak szólt), most zajlik a modern kori program (ez 
5 ezer fő alatti településekre vonatkozik) és mi várjuk, hogy kiírják az 5-10 ezer fő 
közötti településekre vonatkozó pályázatokat. Ezeknek a pályázatoknak, erre 
vonatkozó elemei vannak.  
Nagyon fontos az utak és járdák állapota. Hiába költöttünk rá az öt év alatt                             
60 millió forintot, ez csepp volt a tengerben. Az említett pályázatban erre is lesz 
pályázati forrás elkülönítve.  
 
Szeretnénk a közbiztonság, köztisztaság és környezetvédelem terén is előbbre lépni.       
A közbiztonsági mutatók a településen egyre javulnak, sajnos van néhány ember, aki 
feszültséget okoz. Próbáljuk ezt kezelni, helyi rendeletet is hoztunk és ennek az 
alkalmazását minél jobban megkövetelni. A közbiztonságot szeretnénk még azzal is 
növelni, hogy 35 db kamerát ki fogunk helyezni a településre.  
 
A feladatok adottak, a célok megvannak. Öt éve szolgálatra jelentkeztem. Most 
bizalmat kaptam Önöktől, ezt a szolgálatot folytathatom. Mindent megteszek azért, 
hogy a megkezdett beruházások megvalósuljanak és a célokat elérjük.  
 
7. Javaslat a polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására. 

Előadó: dr. Gondos István képviselő 
 
dr. Gondos István képviselő: 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-a 
határozza meg, hogy a polgármester havonta milyen összegű illetményre jogosult. 
 
 
 
 
 



A polgármester illetménye a település lakosságszámához igazodik. Füzesabony Város 
esetében a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az 
államtitkárok jogállásáról szóló 2010. évi XLIII. törvényben meghatározott, az 
államtitkárra vonatkozó alapilletmény, illetménykiegészítés, valamint illetménypótlék 
összegének (997.170.-Ft.) 60 %-a, vagyis kerekítve 598.302.-Ft. A nyelvpótlék 
összege az illetményalap /38.650.-Ft./ 15%-a, vagyis 5.798.-Ft. Az illetmény összege 
összesen 604.100.-Ft. 
Az illetmény meghatározásánál a képviselő-testületnek nincs mérlegelési lehetősége.             
A polgármester havonta illetményének 15 %-áig jogosult költségtérítésre is. Ez 
havonta 89.745.-Ft-ot jelent. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fentiek alapján állapítsa meg a 
polgármester illetményét és költségtérítését összegszerűen. 
 
Nagy Csaba polgármester:  
Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, így szavazásra bocsátom a határozati 
javaslatot! Megállapítom, hogy 8 igen szavazattal fogadta el a képviselő-testület a 
határozatot. 1 fő (Nagy Csaba polgármester) nem vett részt a szavazásban. 
 

161/2019. (X.23.) képviselő-testületi határozat 
 
Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést 
megtárgyalta és úgy határozott, hogy Nagy Csaba polgármester illetményét a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény             
(Mötv.) 71. § /4/. bekezdés e.) pontja alapján havi 604.100.-Ft. összegben állapítja 
meg. 
 
A képviselő-testület Nagy Csaba polgármester részére a Mötv. 71. §. /6/. bekezdése 
alapján havi 89.745.-Ft. összegben állapít meg költségtérítést. 
 
            Határidő: azonnal 
                      Felelős: Hidvéginé dr. Szigetvári Erika jegyző 
      Gombos Imréné mb.gazdálkodási irodavezető 
 
Nagy Csaba polgármester:  
Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy az alpolgármester választására és a bizottságok 
létrehozására, tagjainak megválasztására a következő képviselő-testületi ülésen kerül 
sor.  
 
Több tárgy, bejelentés nem volt, ezért Nagy Csaba polgármester az alakuló ülést 16:00 
órakor bezárja.  
 

K.m.f. 
 

_____________________________                   ____________________________ 
   Hidvéginé dr. Szigetvári Erika         Nagy Csaba  
           jegyző                   polgármester 


